富国基金管理有限公司 关于增聘富国天利增长债券投资基金 基金经理助理的公告

1 公告基本信息

- 4 H & T H / G	
基金名称	富国天利增长债券投资基金
基金简称	富国天利增长债券
基金主代码	100018
基金管理人名称	富国基金管理有限公司
基金经理助理变更类型	增聘基金经理助理
新任基金经理助理姓名	刘兴旺

2 新任基金经理助理的相关信息

新任基金经理助理姓名	刘兴旺
任职日期	2024-12-2
证券从业年限	19
证券投资管理从业年限	19
过往从业经历	曾任申報万国证券股份有限公司局定收益研究员、华宝火业 基金管理有限公司基金经理、团投瑞银基金管理有限公司基金经理。 国政证券股份有限公司资产管理期间总经理、长安基金管理 有限公司遗址总监。1921年11月加入富国基金管理 有限公司遗址总监。1921年11月加入富国基金管理 限公司。自2022年5月起历任团运收益投资经理;现任富国基 虚固定收益投资附置设收益基金经理。
是否曾被监管机构予以行政处罚或采取行政 监管措施	否
是否已取得基金从业资格	是
取得的其他相关从业资格	-
国籍	中国
学历、学位	硕士、研究生

富国基金管理有限公司 2024年12月3日